
Газ TTF (EEX, серпень 2026):

WTI (ICE, вересень 2026):

Brent (ICE, жовтень 2026):

Середня вартість ф’ючерсів

$525

$69.2

$72.7 

▲ +5.4%

▼ -3.5%

▼ -3.4%

Закачування: 

Відбір:

Обсяг газу в ПСГ на 4.07.2026:

Заповненість газосховищ у ЄС

2.0 млрд м3

0.2 млрд м3

52.0 млрд м3 (50%)

Три дні поспіль, 4-6 липня, росіяни цілеспрямовано атакували видобувні активи Групи Нафтогаз. 

Під ударами опинилися одразу кілька об’єктів на Полтавщині, Харківщині та Сумщині. Ворог 

обстрілював підприємства дронами різного типу, в тому числі реактивними. Деякі з  газовидобувних 

промислів атакували не вперше, били повторно, щоб завдати максимальних руйнувань. 

Внаслідок ударів виникли масштабні пожежі. На одному з об’єктів постраждав працівник компанії. 

Йому надали домедичну допомогу і доправили у лікарню. Є значні руйнування, роботу частини 

обладнання зупинено.

«Це цілеспрямована атака на український газовидобуток і спроба зірвати підготовку країни до 

зими», – зазначив голова правління НАК «Нафтогаз України» Сергій Корецький. Група Нафтогаз

МОНІТОРИНГ НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ
29 ЧЕРВНЯ - 6 ЛИПНЯ  2026

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ

Газ

Поставки LNG зі США до Євросоюзу скоротилися на тлі 
зростання цін в Азії та рекордних закупівель з боку 
Єгипту, пише Reuters. Згідно з попередніми даними LSEG, 
у червні, вперше за майже два роки, до країн ЄС було 
спрямовано менше половини американського експорту 
скрапленого природного газу – лише 42%. Аналітики 
пояснюють слабший попит у Європі тим, що частина 
покупців відклала закупівлі, очікуючи стабілізації ситуації 
на світовому ринку, зростання пропозиції та зниження 
вартості ресурсу. 

----------------------------------------------------------
Попри нові атаки на танкери в Ормузькій протоці, Катар 
та ОАЕ продовжують експорт LNG, повідомляє Reuters. 
Газовози регулярно залишають термінали й прямують до 
покупців. Зазначається, що частина суден вимикає 
транспондери під час проходження водного шляху через 
підвищені ризики безпеки. Хоча інтенсивність 
судноплавства все ще залишається низькою, однак 
зростання поставок з найбільшого у світі експортного 
регіону допомагає послабити побоювання щодо 
можливого дефіциту та може стримати подальше 
збільшення цін на світовому ринку.

-----------------------------------------------------------
Війна на Близькому Сході поставила під загрозу 
зростання глобальної торгівлі LNG у 2026 році та може 
знизити споживання з боку чутливих до цін азійських 
імпортерів, пише Reuters. Shell зазначає, що здорожчання 
ресурсу найбільше вплине на країни Південної Азії, де 
покупці можуть скоротити закупівлі, віддавши перевагу 
вугіллю, власному газу або іншим альтернативним 
джерелам. 

Нафта і нафтопродукти
росіяни збільшили кількість ударів по українських АЗС 
різних мереж і розширили мапу атак. Під прицілом – 
автозаправні станції в Сумській, Полтавській, Харківській, 
Чернігівській, Дніпропетровській і Запорізькій областях, 
до яких ще додалися Одещина і Миколаївщина. Лише за 
минулий тиждень, за даними ЗМІ, було атаковано близько 
30 АЗС, загалом з квітня 2026-го зруйновано майже 200. 
Голова Сумської ОВА повідомив, що найближчим часом 
ворог має намір завдати ударів по автозаправних 
станціях на Сумщині та в кількох інших областях.

-------------------------------------------------------------
ОАЕ наростили експорт нафти до рекордного рівня після 
виходу з ОПЕК. Про це свідчать попередні дані Kpler і 
Vortexa. У червні країна спрямувала на зовнішні ринки в 
середньому близько 3.7 млн б/д – це найвищий показник 
за всю історію спостережень. До загострення конфлікту 
на Близькому Сході експорт становив 3.1-3.3 млн б/д. 
Попередній рекорд – 3.4 млн б/д – зафіксовано у квітні 
2020-го під час цінової війни між Саудівською Аравією та 
росією. Основним ринком збуту для ОАЕ залишається 
Азія, однак останнім часом зріс попит від країн Африки, 
Північно-Західної Європи й Середземномор'я. 

--------------------------------------------------------------
Казахстан відправить рф 50 тис. тонн бензину як 
гуманітарну допомогу, пише Reuters. Останніми тижнями 
росія зіткнулася з гострим дефіцитом пального, довгими 
чергами на АЗС і різким зростанням цін після низки 
українських ударів по нафтопереробних заводах. Раніше 
видання повідомляло, що москва також розпочала 
імпорт бензину з Індії, транспортувавши щонайменше 
60 тис. тонн двома танкерами.

ЄС вважає 80% запасів газу 
достатніми для зими
Європа наразі не бачить загроз щодо безпеки 
газопостачання протягом наступного зимового 
сезону. Такого висновку дійшла Координаційна група 
ЄС з газових питань за підсумками оцінки поточної 
ситуації на ринку та підготовки до ОЗП.

Хоча рівень заповненості газосховищ залишається 
нижчим за середні показники докризових років, 
суттєвих ризиків для стабільного забезпечення ЄС 
ресурсом наразі немає. Відновлення судноплавства 
через Ормузьку протоку може послабити 
напруженість на глобальному ринку LNG у другій 
половині цього року, однак наслідки нещодавнього 
конфлікту й втрати частини світових обсягів 
залишають свій слід.

Група підтвердила, що досягнення рівня 
заповненості ПСГ ЄС у 80% є достатнім для 
проходження найближчої зими. Єврокомісія разом із 
державами-членами буде моніторити ситуацію та за 
потреби координуватиме подальші дії.

США переходять від нафти до 
газу
До кінця десятиліття газ може стати найбільшим 
джерелом у структурі енергобалансу США. Якщо цей 
прогноз справдиться, то завершиться майже 75-річна 
ера домінування нафти, яка свого часу витіснила 
вугілля, повідомляє Bloomberg.

Згідно з нещодавнім звітом Управління енергетичної 
інформації США (ЕІА), розрив між споживанням 
нафти і газу торік майже зник: співвідношення 
становило 37% і 36% відповідно. Подальше зростання 
попиту на природний газ забезпечують насамперед 
електроенергетика та стрімкий розвиток систем ШІ. 
Водночас споживання нафти залишається високим у 
транспортному секторі, однак цього вже 
недостатньо для збереження її домінуючих позицій.

EIA очікує, що в період 2025-2027 років попит на газ у 
США зросте на 3.4%, тоді як на нафту збільшиться 
лише на 0.6%. 


